

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кафедрою менеджменту, публічного управління та адміністрування Подільського державного аграрно-технічного університету було представлено оновлену освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка дає можливість забезпечити формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній фаховій діяльності.

Освітньо-професійна програма являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Реалізація освітньо-професійної програми зі спеціальності 073 «Менеджмент» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПН створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Подільському державному аграрно-технічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

Генеральний директор ТОВ "Український кристал"
м. Кам'янець-Подільський Хмельницької області



В.В. Юр'єв